



# Пусть всегда будет книга!

## СЕГОДНЯ В КАДРЕ

В дни школьных каникул в Кузнецке проходит Неделя детской книги.

В этом году у Книжкиной недели юбилей — 75 лет. Впервые праздник детской книги «Книжкины именины» был проведён по инициативе детского писателя Льва Кассиля 26 марта 1943 года в Москве в Колонном зале Дома Союзов. В холодные и голодные дни войны этот праздник согрел души мальчишек и девчонок, это было настоящим чудом — встретиться с ав-

торами любимых книг С.Я. Маршаком, С.В. Михалковым, А.Л. Барто, М.М. Пришвиным. С 1944 года Неделя детской книги стала Всесоюзной.

Ежегодно в дни весенних каникул сотрудницы детской библиотеки стремятся провести для своих читателей Неделю детской книги по-новому. В этом году Книжкина неделя началась с театрализованного представления «С детских лет и навсегда книги — лучшие друзья». Ребята отправлялись в увлекательное путешествие со сказочными героями, которые подготовили для мальчишек и девчонок разные литературные испытания. Но благодаря своим знаниям

юные читатели справились со всеми заданиями и нашли настоящий клад — хорошие, добрые книги. Приятно было видеть, как ребята с интересом изучали стеллаж с книгами-юбилярами 2018 года. После праздника многие из них выбрали на абонементе книги и журналы.

Кроме этого, здесь прошли день новых книг, конкурсно-игровая программа «Весёлое путешествие в страну С. Михалкова», выставка детских рисунков «Мир добрых книг», ежедневно работали творческая лаборатория и академия волшебства.

**Виктория ДОЛГУШОВА**  
Фото автора